

AFPI揭示中小微企业对金融科技融资的重要性

【本报讯】印尼联合融资金融科技协会(AFPI)在线融资公司的融资方面,推出针对中小微企业的切分。

印尼联合融资金融科技协会秘书长苏努(SunuWidyatmoko)于周五(2023年7月14日)在雅加达表示,与EY Parthenon在题为“印尼中小微企业

市场研究和倡导”的研究中,发现中小微企业在面临未来经济状况挑战的情况下,存在很大风险。

在新的切分中,它包括员工数量、数字和财务的成熟度水平,以及制造或服务中小微企业市场的行业类型,从而扩大对中小微企业的概况和行

为的了解范围,并推动未来政策的形成和更精准的融资渗透。

该研究还增加数字素养和金融素养的元素,以加强迄今已经存在的中小微企业切分。

金融服务管理局负责金融机构和其它金融服务机构监管副专员班邦(Bambang W. Budiawan)也

对印尼联合融资金融科技协会和EY表示赞赏。

他表示,这项研究可以让利益相关者参考,让他们能够在加强和发展金融科技贷款方面制定适当的政策,通过引导中小微企业融资,为国民经济的增长做出贡献。

(松鹤)

出口商DHEM停放三个月规定 企业家批评是扰乱资金流通

【本报讯】印尼海藻协会(Arli)表示,关于自然资源开发、管理及/或加工活动的出口收益的《2023年第36号政府条例》,要求出口商停放自然资源出口所得外汇(DHE SDA)至少三个月,此义务对其成员是严重的问题。

Arli总主席莎法里(Safari Azis)表示,海藻出口商无论是在原材料方面,还是在加工产品方面,都需要将所有出口收入用于运营成本、购买原材料进行加工、作为库存或将要出口。

莎法里于周日(16/7/2023)对商务媒体说:“对Arli成员来说,放置自然资源出口所得外汇三个月,此义务对Airi成员而言是严重的问题。”

他表示,这义务会扰乱货币流通,从而导致出口量大幅下降,削弱印尼海藻在全球市场的竞争力,并可能导致海藻加工单位解雇员工。

在他看来,(放置)自然资源出口所得外汇应该针对性的,是已经开采殆尽的自然资源,而不是海藻等养殖产品。

因此,他要求政府重新解释所指的自然资源,或者区分从自然获得的资源,例如采矿业和种植园、农业、渔业或已种植的林业商品。

(松鹤)

中国对印尼直接投资207万亿盾

【本报讯】我国外长蕾特诺(Retno Marsudi)希望中国继续成为东盟国家的主要合作伙伴,特别是在印太地区的和平、稳定与繁荣方面。

蕾特诺透露,从经济角度来看,中国和东盟是最大的贸易伙伴,贸易总额达到9,750亿美元。

蕾特诺称,中国是东盟第四大外国直接投资

来源国,在2021年的价值达到138亿美元。

她于上周末(2023年7月13日)在雅加达举行的2023年部长级后会议上表示:“我们希望中国成为东盟忠实的伙伴,维护开放和包容的地区架构。”

根据《2022年东盟投资报告》,2021年东南亚的外国直接投资,将同比

增长42%,达到1740亿美元。这成就与新冠肺炎大流行之前或2019年的价值相同。

金融保险业是投资价值最高的行业,价值570亿美元。

其次是制造业(价值450亿美元)、批发和零售贸易、房地产、信息和通信业。这五个产业甚至占2021年东盟吸收外

总额的80%。

东盟与中国以自由贸易区(ACFTA)的形式建立合作关系。对印尼来说,ACFTA规定取消印尼对中国出口94.6%的关税。

预计东盟仍将是发展中国家外国投资的主要接受国(仅次于中国),并将继续成为世界经济增长的引擎。

(松鹤)

Hadirilah Pameran Internasional Teknologi Percetakan, Kertas, Mesin Cetak/Offset, Cetak Digital, Sablon, Alat alat Cetak Terkini & Penyediaannya **2 HARI LAGI Pameran di Buka**

SPE 2023

20-23 Juli

Grand City Surabaya, Jl. Walikota Mustajab, Kusuma Bangsa

Jadwal Program 20-23 Juli 2023 Jam Buka Pameran 10.00 - 19.00 WIB

Kamis, 20 Juli 2023

- Seminar PPGI "TIPS SUKSES Jualan Barang & Jasa Cetak Melalui E-Katalog"
- Seminar Bengkel Print "Era Digitalisasi Dunia Printing"

Jumat, 21 Juli 2023

- Seminar PPGI: Desain Kemasan Kekinian
- Seminar Epson "Jejak Hijau: Pesona Alam dalam Cetak Berkelanjutan (Launching Product SC-P6530E)"

Sabtu, 22 Juli 2023

- Demo Wrapping Motor New NMAX & Scoopy Bersama KPSS Surabaya & Printmate
- Seminar Astragraphia "Digital Transformation of the Print Industry"
- Seminar Printsoft "Cara Meningkatkan Penjualan Printing dari Sisi Deskprint atau Customer Service"
- Seminar Printpack "Dukungan Pemerintah dan Industri dalam Pengembangan UMKM Kreatif di Surabaya"

Minggu, 23 Juli 2023

- Seminar Mega Finance "Sukses Menghadapi Tantangan Finansial Pada Industri Printing"
- Seminar Astragraphia & Fujifilm "Never Stop Believing in Print"

2023年泗水印刷博览会新闻发布会

SPE SURABAYA PRINTING EXPO **KRISTA EXHIBITIONS** **PERSATUAN PERUSAHAAN GRAFIKA INDONESIA**

2023年7月17日

Krista Exhibitions 将再次在印度尼西亚东部和中部举办印刷行业和创意经济领域最大的年度展览,以印刷机(印前、印刷、印后)、印刷/胶印机领域的技术形式、数字印刷、印花纺织品、丝网印刷、印刷服务,主题为2023年泗水印刷博览会(Surabaya Printing Expo / SPE),该第16届博览会于2023年7月20日至23日在泗水Grand City举行。此次展览将有超过150名本地和国际参与者参加,其中包括来自中国、日本、马来西亚、新加坡和台湾的参与者,目标是

15,000名本地和国际参观者。

Krista Exhibitions 首席执行官(CEO)林德源(Daud D Salim)在泗水Grand City举行的2023年泗水印刷博览会(SPE)新闻发布会上发表讲话时透露,“今年,2023年泗水印刷博览会(SPE)的参展商比上年增加了25%,这意味着这次展会对于印刷企业家来说是一个很好的机会,可以更有动力继续创新,用先进的机器生产优质产品技术含量高,功率大,与国外产品竞争能力强。”

印度尼西亚图形公司协会(PPGI)总主席

Ahmad Mughira Nurhani在致辞中表示:“作为印度尼西亚印刷公司协会(PPGI)的管理层和会员,我们热烈欢迎和赞赏,表达我们最高的赞赏,并准备支持PT Kristamedia Pratama为组织2023年泗水印刷博览会(SPE)印刷展览会而开展的活动。希望通过这次展会,让全国的图文企业家能够不断更新自己,更新自己的图机设备设施,并利用

这些优势,在印尼经济发展有望向好的过程中,健康地进步和竞争。”

2023年泗水印刷博览会(SPE)展览将展示各类最新印刷技术,如数字印刷、丝网印刷、胶印、服装印刷、纺织品印刷、切割机、整理机、3D打印、标签和油墨。不仅如此,丰富多彩的活动和研讨会也让为期4天的展会热

闹非凡。2023年泗水印刷博览会(SPE)展览的成功举办,离不开各部委、协会和机构的支持。其中有印度尼西亚共和国工业部、印度尼西亚共和国贸易部和旅游与创意经济部、东爪哇省政府、泗水市政府、东爪哇省工商会、泗水市工商会、PPGI(印度尼西亚印刷公司协会)、KOPI(印度尼西亚印

刷界)和ASPERAPI(印度尼西亚展览公司协会)。

本次展览于上午10点至晚上19点向商界人士和公众开放。观众可以携带两张名片和Krista Exhibitions发送的邀请函直接在展会地点登记,或通过以下链接在线登记: <https://register.kristaonline.com/visitor/surabayaprintingexpo>。

(hshh/@Ntotze/evi/MK)

